
F-Jugend weiter auf Erfolgskurs 
 
 
Mit einer gut eingestellten Mannschaftsleistung sch affte die F-Jugend 
des TSV Monheim die Sensation und qualifizierte sic h souverän für 
die Nordschwäbische Hallenmeisterschaft. 
 
Die Qualifikation wurde am 27.01.08 in Donauwörth i n der Neudegger Halle 
ausgetragen. 
   
Monheim erwischte mit Harburg, Löpsingen, Kaisheim und Maihingen die 
vermeintlich stärkere Gruppe. 
Auch konnte man die Gegner nur schwer einschätzen, da man gegen diese 
Mannschaften (außer Harburg) noch kein Spiel bestri tt. 
 
Im ersten Spiel musste man gegen Kaisheim antreten und hier schossen sich die 
Monheimer mit einem nie gefährdeten 3:0 gleich mal warm. 
Im zweiten Spiel hatte man den spielerisch schwächs ten Gegner, den  FC 
Maihingen gegenüber, und fegte diesen mit einem 6:0  vom Platz. 
Damit hatten sich die Monheimer schon ein gutes Pol ster geschaffen. 
 
Danach folgte das Spitzenspiel dieser Gruppe, da mi t Harburg und Monheim die 
bis dahin ungeschlagenen Mannschaften gegeneinander  antraten. 
Unsere Jungs zeigten auch hier wieder, daß sie mit jeder Mannschaft mithalten 
können und so ging dieses Spiel torlos 0:0 zu Ende.  
Aufgrund des besseren Torverhältnisses hatten die M onheimer immer noch den 
ersten Platz in der Gruppe inne. 
Monheim und Harburg hatten jeweils 7 Punkte auf ihr em Konto und der letzte 
Gegner im Gruppenspiel, der SV Löpsingen, 6 Punkte.  
Dieses letzte Spiel der Vorrunde war zugleich das a lles entscheidende Spiel in 
der Monheimer Gruppe. 
Bei einer Niederlage waren alle Chancen dahin und d as Turnier in Donauwörth 
wäre vorerst die letzte Station im Wintermärchen ge wesen. 
Im Bewusstsein dieser Situation mobilisierte nun je der Spieler seine letzten 
Kräfte und gab Alles. 
1 Punkt aus diesem Spiel und Monheim durfte sicher sein, zum Nordschwäbischen 
Finale nach Harburg zu fahren. 
Diese Einstellung wurde belohnt und man trennte sic h ebenfalls 0:0 
Unentschieden. 
Somit schloss man die Vorrunde ungeschlagen als Zwe iter mit 8 Punkten und 9:0 
Toren ab, was für eine geschlossene Mannschaftsleis tung der Monheimer spricht. 
 
Pech für die Monheimer war, dass ihnen nach diesem kräfteraubendem Spiel nur 
10 Minuten Pause gegönnt waren, bevor man zum Halbf inale gegen den 
Gruppenersten der anderen Gruppe, den TSV Wemding, antreten musste. 
 
Doch die Monheimer meisterten auch diese Situation und zeigten hier wieder 
ihre Stärken. 
Angefeuert von den mitgereisten Fans, Eltern und Ge schwistern vollbrachten die 
Monheimer eine wahrhaft meisterliche Leistung. 
Man siegte mit 2:1 und durfte sich nun auf ein span nendes Finale gegen den TSV 
Harbug freuen. 
 
Hier machten sich dann doch die kurzen Pausen bemer kbar und Monheim musste mit 
der einzigen Niederlage in diesem Turnier den Harbu rgern mit 0:2 den 1. Platz 
überlassen. 
 
 



 
Bei der Siegerehrung, bei welcher jeder Spieler ein e Silbermedaille für den 2. 
Platz bekam, wurde der beste Torschütze der Monheim er, Peter Enhuber, 
mit seinen 7 Treffern auch noch als bester Torschüt ze des Turnieres mit einem 
Pokal geehrt. 
 
Kompliment an die Mannschaft und die Trainer Karlhe inz Gildner und Leonhard 
Enhuber für diese Meisterleistung. 
 
Für Monheim im Einsatz waren diesmal: 
Tobias Rosskopf, Peter Enhuber, Florian Scheuenpflu g, Luca Keppler, 
Yannick Seel, Bayram Bicaji, Lukas Felbinger, Luca Mihatsch und Michael Rieger 
 
  
Die Monheimer hoffen, dass sie wieder von zahlreich en Fans am 17.02.08 in 
Harburg Unterstützung erfahren und werden versuchen , der dann starken 
Konkurrenz in dem einen oder anderen Spiel Paroli z u bieten. 
Hier nehmen insgesamt 10 Mannschaften teil, wobei d er Kreis dann durch je 
3 Mannschaften aus dem Raum Dillingen und dem Raum Günzburg ergänzt wird. 
 
(Text/Bilder: Hans-Jürgen Keppler)  


